

# 花几十万生美国娃,真能享美国待遇?

## 专业人士建议,赴美产子要慎重选择

本报记者 徐洁

### 赴美生子DIY,四个月花了三十万

如云(化名)是省城一家事业单位的员工,一个月前,抱着刚出生的女儿从美国洛杉矶归来。如云是今年4月份去的美国,当时她怀孕6个月。

如云说,由于老公有澳洲留学经历,所以办签证、订机票包括在美国租房、租车都不是太大的障碍,他们美国生子行完全DIY。

如同电影《北京遇上西雅图》中所讲述的,赴美生子的准妈妈大多一个人前往美国,住在当地的月子中心。据全美母婴协会调查统计,美国月子中心的经营模式大致有七种:价格低廉的民宿经营模式、公寓式月子中

如果说赴美产子在兴起之初还只是属于部分富人的小众行为,近年来,越来越多的中国中产阶层加入到赴美生子的大潮中。

业内人士介绍,中国全面放开二胎,再加上孩子取得美国国籍后,今后是否能真正享受美国公民的教育医疗待遇还是未知数,使得赴美生子人数与前些年相比日趋下降。

心,合住HOUSE月子中心、酒店经营模式、高端独栋别墅独栋模式、高端会所经营模式、月子寄宿家庭类。

如云在美国呆了四个月,吃住行加购物,一共花了近三十万元人民币,几乎是住月子中心的两倍。

### 剖宫产手术花了近万美元

根据美国的医疗制度,大多数的治疗和检查都在社区诊所进行。如云说,她选了来自台湾的王医生,几乎所有的产前检查都是在王医生的诊所进行。

美国的剖腹产率很低,医生告诉如云,他接诊的病人中,100人中有88人是顺产,不过,考虑到如云的身体状况和孩子的胎心监测情况,在王医生的建议下,如云选择了剖腹产。如云说,他们选择了一家片区内条件较好的医院,给医院和医生的费用总共9800美金。

### 获得美国国籍成赴美生子首因

据《环球》杂志报道,2007年,

中国大陆赴美生子人数在600人左右;2015年为5万-6万人。八年间,这一数字翻了百倍。

据了解,在二胎政策全面放开之前,有的夫妇为规避计划生育政策而赴美产子,还有的是为了让孩子一出生就拥有美国国籍,将来能够更加便利地赴美读书或带父母移民。如云属于后者。

美国宪法第十四修正案第一款规定:任何在合众国出生或归化并接受其管辖者,均为合众国及所居住州公民。但是,即

使孩子拥有美国国籍,21岁之后为父母申请办理移民,还要满足18岁之后有连续3年缴税的记录的条件。此外,以加州为例,想要享受公立小学免费教育,必须有一年以上当地缴税记录。

中国家庭服务业协会母婴专业委员会副主任万忠认为,能够以美国公民的身份享受当地的教育和医疗条件固然好,但综合赴美产子的成本和风险,除非家里不差钱,他不建议经济条件并不充裕的家庭赴美生子。



**齐鲁晚报《孕婴童》**  
 欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”  
 了解最新资讯,参与互动活动。  
 招商合作电话:  
**0531-85196566 85196055**

### 宝宝秀



**宝宝名字:** 秋子诚  
**宝宝年龄:** 6个月  
**父母寄语:** 爸爸妈妈希望宝贝健康、快乐长大,你的笑容是我们的最大的动力!

“齐鲁孕婴童”邀您“晒宝宝”! 关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,上传您宝宝的照片和相关资料,我们将定期在微信公众号和齐鲁晚报刊发!不要忘了配上爸妈寄语哦!

## 齐鲁孕婴童亲子剧场 《丑小鸭》团购等您来!

这个周末去哪亲子?还在纠结的爸妈们看过来!齐鲁晚报联合世博演艺公司推出亲子剧场,给大家送福利啦!为回馈广大读者,本周的齐鲁晚报亲子剧场推出团购活动,9月24日观剧七折优惠,原价100元的演出门票,从本报报名仅需70元!活动剧目为经典儿童剧《丑小鸭》。

本次亲子剧场的演出场地“JN150都市实验剧场”是济南市第一家旧厂房改造的专业小剧场,拥有顶级的灯光、音响、舞台和舒适的观剧环境,拥有配套的休闲区、咖啡吧、亲子读书区等,让每一个走进剧场的观众都能感受到浓浓的艺术氛围。剧场实行周末常态化儿童剧演出,每周都有优秀剧目呈现,培养孩子从小热爱戏剧艺术,在寓教于乐中健康成长。

儿童剧《丑小鸭》,这个堪称安徒生童话经典之作的励志故事有160多年的历史了,亲子剧场的演出在剧情、语言、舞美、造型等方面进行了全新改版,让立体而绚丽的童话舞台故事带给孩子更多的快乐,潜移默化地影响孩



子的世界观。同时《丑小鸭》在励志主题的基础上加大了现场互动的力度,让现场所有小朋友都融入到童话意境中,更会有幸运的小朋友可以扮演角色,参与到剧情发展中。

本次亲子剧场团购名额有限,先到先得,您可以关注本版“齐鲁孕婴童”微信号二维码报名,在后台留下您的姓名、电话、票数;也可以拨打活动报名电话0531-85196566。心动的爸妈和宝贝们快快联系我们吧!

**★活动信息**  
 演出剧目:经典童话剧《丑小鸭》  
 演出时间:9月24日10:00-15:30  
 演出地点:都市实验剧场-JN150剧场  
 演出地址:建设路85号JN150文化园区院内

## 每名援疆医护人员要带2至5名当地徒弟 医疗援疆,培养一支带不走的队伍

本报记者 陈晓丽

9月4日上午10点半,在新疆喀什地区英吉沙县克孜勒乡一家村卫生室,近20名村民刚刚服用下用于治疗肺结核的药物,随后每人便领到一份营养早餐——两个鸡蛋和一包牛奶。

这样的早餐对于当地不少村民来说属于奢侈品,在家里几乎很难吃到。“吃了一段时间药,我明显好多了,原来浑身没劲儿吃不下饭,现在可以干活了。”一位70多岁的村民感激地说道,“不知道山东援疆干部今天来,我没来得及准备锦旗怎么办?”

据介绍,受气候、生活习惯、经济发展水平等多种因素影响,喀什地区是新疆肺结核疾病形势最严峻的地区,不仅发病率高,同时结核病耐药、难治病例等特殊人群增加,加大了肺结核防治工作的难度。为此,山东省先后派出多名专家

到当地指导防治,并选派当地业务骨干到山东学习,针对当地患者服药依从性差和自身免疫力低下的情况,更创新性开展了设立集中服药点监督涂阴患者服药,并免费提供营养早餐。

对于绝大部分援疆医护人员来说,报到后第二天不是医院抢救病人,就是下村免费义诊。山东省援疆医疗服务队定期深入乡村义诊,截至目前,已经先后在山东对口的4县28个乡镇和30个村开展巡诊,累计诊疗患者超过16000人次,免费发放药品总价值超过26万元。

这样的付出也得到了喀什当地村民的认可与感激。有的村民送来家里稀有的鸡蛋,有的村民拉来一大车西瓜,还有的村民专程跑到相隔很远的另一个村给服务队送水果。

喀什地区的县级医院人才短缺严重,不少科室只有1-2名医生具有执业医师资格证。为了使医疗援疆更有效,山东

省以“组团式援疆”为主要特色,每个县级医院的援疆医护团队均包含检查化验、麻醉、手术、护理等不同职能。

在帮助当地患者解除病痛的同时,山东援疆更加强调要“培养一支带不走的队伍”,援疆医护人员注重帮助当地医务人员提高业务水平,率先探索实践了“1+X”援疆模式,要求每名援疆医护人员要与2-5名当地医护人员结成帮扶对子,通过师父带徒弟、专家带团队的方式,最大程度发挥帮带作用。该模式也得到了自治区认可,已经在全疆推广。

如今,山东省已派出八批援疆干部,同时投入大量资金,新建、改扩建当地县人民医院、县疾控中心、乡镇卫生院等,并为医院配置了先进的医疗设备,对口四个县各建设了一个120急救指挥中心,采购了56辆急救车,建立了远程医学会诊中心等,极大改善了当地群众的医疗条件。

## AMH检测及子痫前期检测 将有助女性优生

本报济南9月19日讯

(记者 孔雨童)近日,罗氏诊断在南京举办AMH检测及子痫前期检测应用媒体会。随着近年来我国高龄产妇产人数增长,出现生育困难和罹患妊娠期疾病的女性越来越多,AMH检测及子痫前期检测可为提高女性生殖健康及实现优生优育提供科学指导。

上海永远幸妇科医院副院长李洁教授表示:“女性生育能力与卵巢储备功能有着密切的联系。其中抗缪勒管激素(AMH)能够反映整个生命周期的卵泡储备状况。因

此,检测AMH水平可以预测女性生育能力并制定生育计划。罗氏诊断Elecsys AMH检测是目前国内唯一上市的全自动AMH检测,与人工AMH检测相比更便捷快速,无需空腹,仅需2ml血液,18分钟便可以获得结果。

此外,子痫前期是妊娠期引发孕妇及胎儿死亡与并发症的主要原因之一。罗氏诊断Elecsys子痫前期检测测量sFlt-1和PlGF两种血清蛋白的比值,仅需18分钟就能得到检测结果,较传统方法能更为准确识别可能罹患子痫前期的高危孕妇。